



День памяти жертв ДТП

20 ноября на Сквере имени Кирова в городе Иркутске при поддержке ГИБДД Иркутска прошёл пикет в честь Дня памяти жертв ДТП. Участие приняли 26 активистов Городского школьного парламента, активисты координационного совета и педагоги.

Подготовка к этому важному дню началась ещё в октябре. Военно-патриотическое направление уже во время собраний рисовали плакаты для пикета, обсуждали важность этого дня, рассказывали истории, произошедшие с ними на дороге. Была проведена колоссальная работа и подготовка, собраны статистические данные по смертности из-за дорожно-транспортных происшествий в городе Иркутске и Иркутском районе.

Накануне Дня памяти, активисты с плакатами и баннером «Выбирай, кто тебя повезёт» привлекали внимание проезжающих водителей и призывали быть внимательнее и соблюдать правила дорожного движения. Несмотря на сложные погодные условия, активисты осознавали важность пикета и проявили себя с лучшей стороны.

Просим всех быть внимательнее на дороге и не забывать о том, как важно ответственно подходить к собственной безопасности.





Дети_против_АТП



2015

105

человек погубило

из них детей

10





